
Linea sanificazione
saniTIZE line





NEW IDEAS, SAME QUALITY



CHI SIAMO
La OMEC (Officine Meccaniche Elettriche Carnevale) nasce nel 1961. I primi passi dell’azienda 
vengo mossi nel campo elettromeccanico con la produzione di motori elettrici e moto riduttori per 
applicazioni industriali. 

Da questa attività matura l’esperienza per iniziare la costruzione di attrezzature per i settori odon-
totecnico, medico, orafo ed estetica. A 60 anni dalla fondazione la OMEC è riconosciuta come una 
delle aziende leader di questi settori. Oltre il 90% della produzione viene esportato all’estero attra-
verso una rete di distribuzione composta dai più qualificati grossisti e rivenditori che hanno sempre 
posto fiducia nei progetti e nelle attrezzature OMEC. Il servizio post vendita viene garantito da 
personale altamente qualificato e dal catalogo ricambi consultabile on-line, attraverso il quale è 
possibile richiedere ed ordinare i pezzi di ricambio necessari. 

Dal 1992 costruiamo ad uso proprio e per conto terzi generatori di vapore, grazie al continuo svi-
luppo ed alla ricerca di nuove soluzioni per i settori in cui operiamo proponiamo una nuova linea di 
sanificatori a vapore secco. Acquistare un prodotto OMEC non significa solo scegliere un’attrez-
zatura ma anche una filosofia di lavoro, la stessa che muove l’azienda: proporre sempre NUOVE 
IDEE, con la QUALITÀ DI SEMPRE.

LA SCELTA DEL VAPORE SATURO PER SANIFICARE
Con vapore saturo (secco) si definisce quel vapore in cui non sono presenti (o lo sono in minima 
quantità) micro-gocce d’acqua. È generato all’interno di una caldaia che sottoposta a pressione 
(6/8 Bar) ad una temperatura di circa 160/180°C. 

Questo vapore ha un forte potere sanificante ed un’ottima capacità igienizzante. I nostri dispositivi 
utilizzano principalmente il potere del vapore saturo. Alcuni modelli grazie alla funzione idrogetto 
combinata con liquidi consentono una pulizia ancora più versatile e completa. La nostra gamma 
professionale vi permetterà di pulire a fondo e sanificare qualsiasi luogo, le aree di utilizzo sono 
molteplici gli ambiti di utilizzo sono molteplici.



WHO WE ARE
OMEC (Officine Meccaniche Elettriche Carnevale) was founded in 1961. The first steps of the 
company are taken in the electromechanical field with the production of electric motors and motor 
gears for industrial applications. 

From this activity OMEC gained experience to begin the manufacture of equipment for the dental, 
medical, goldsmith and aesthetic sectors. 60 years after its foundation, OMEC is recognized as 
one of the leading companies in these sectors. Over 90% of OMEC production is exported abroad 
through a distribution network made up of the most qualified wholesalers and resellers who have 
trusted OMEC projects and equipment. The after sales service is guaranteed by highly qualified 
personnel and by the spare parts catalogue available online, through which it is possible to request 
and order the necessary spare parts. 
 
Since 1992 we have been building steam cleaners for our own use and on behalf of third parties, 
thanks to the continuous development and research of new solutions for the sectors in which we 
operate, we offer a new line of dry steam sanitising systems. Buying an OMEC device does not 
only mean choosing a device but also a working philosophy, the same that moves the company: 
always proposing NEW IDEAS, with the QUALITY OF EVER.

THE CHOICE OF A DRY STEAM CLEANER FOR SANITIZE
With saturated (dry) steam, it is defined as steam in which micro-drops of water are not present 
(or are in little quantities). Dry steam is generated inside a boiler which is under pressure (6/8 Bar) 
at a temperature of about 160/180 °C. 

This steam has a strong sanitizing power and excellent cleaning ability. Our devices mainly use the 
power of dry steam. Some models thanks to their Hydro-jet function combined with a sanitising 
liquid allow a more versatile and complete cleaning. Our professional range will enable you to clean 
and sanitize any place thoroughly. The areas of use are multiple.
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CARATTERISTICHE TECNICHE | TECHNICAL DATA 

Alimentazione elettrica
Electric power supply 

220÷240V
50/60Hz

Pressione massima
Max operating pressure 4,5 bar 

Potenza totale max
Total max power 3000 W

Potenza caldaia max
Max boiler power 2200 W

Temperatura max
Max temperature 160 °C

Capacità caldaia
Boiler capacity 1,8 l

Serbatoio di ricarica 
Refill tank 2 l

Peso
Weight 6,5 kg

Dimensioni
Dimensions 500 x 280 x 320 mm

Produce vapore secco a 160°C ad una pressione di 4,5 Bar. Il serbatoio di ricarica, il cui  
riempimento può  essere eseguito senza interrompere l’erogazione del vapore e senza 
scaricare la pressione in caldaia, permette di avere sempre acqua disponibile da trasfor-
mare in vapore. È inoltre possibile selezionare la quantità di vapore da erogare. Il display 
posto sul frontale indica la temperatura del vapore in caldaia ed i messaggi di diagnostica 
della macchina. VS1 è completa degli accessori elencati nella pagina successiva.

It produces dry steam at 160° cc. at a pressure of 4.5 bar. The refill tank, whose filling can 
be performed without interrupting the steam delivery and without realising the pressure in 
the boiler, allows to always have water available to be transformed into steam. It is  
also possible to select the quantity of steam to be delivered. The display indicates the 
temperature of the steam inside the boiler and all diagnostic messages of the device. VS1 
is complete with the accessories listed on the next page.
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MC.200.003  
• Guaina Vap. grilletto  

VS.1 L=2,5 mt
• Only steam hose 2,5 mt   

MC.200.015 
• Spazzola vapore 

rettangolare
• Rectangular brush

MC.200.016 
• Spazzola vapore 

triangolare 
• Triangular brush

MC.200.017
• Snodo vapore
• Steam joint

MC.200.025 
• Tubo prolunga vapore 
• Extension tubes

MC.200.038 
• Lancia curva L=175 mm
• Steam lance L=175 mm  

MC.200.008 
• Pulivetro vapore
• Glass cleaner  

MC.200.007 
• Panno rettangolare 

bianco in microfibra
• Rectangular cloth

MC.200.021 
• Spazzolino Ø65 

setole poliestere
• Ø65 polyester 

brush

MC.200.019 
• Spazzolino Ø28 

setole poliestere
• Ø28 polyester 

brush

MC.200.020 
• Spazzolino Ø28 

setole in ottone
• Ø28 brass brush

MC.200.022 
• Spazzolino Ø40 

setole poliestere
• Ø40 polyester brush
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MC.200.024  
• Spazzolino Ø40 

setole in ottone
• Ø40 brass brush 

VS.1



VS.2



Funzione detergente 
Detergent function 

V
S

.2

Alimentazione elettrica
Electric power supply 

220÷240V
50/60Hz

Pressione massima
Max operating pressure 6,0 bar 

Potenza totale max
Total max power 2400 W

Potenza caldaia max
Max boiler power 2400 W

Potenza max di aspirazione
Max suction power 1200 W

Temperatura max
Max temperature 160 °C

Capacità caldaia
Boiler capacity 1,5 l

Serbatoio di ricarica 
Refill tank 1,5 l

 Contenitore di recupero
Vacuum bucket 1,5 l

Serbatoio detergente
Detergent tank 1,5 l

Peso
Weight 11,0 kg

Dimensioni
Dimensions 480 x 350 x 320 mm

CARATTERISTICHE TECNICHE | TECHNICAL DATA

Produce vapore secco a 160°C ad una pressione di 6 Bar. Il serbatoio di ricarica, il  
cui riempimento può essere eseguito senza interrompere l’erogazione del vapore e  
senza scaricare la pressione in caldaia, permette di avere sempre acqua disponibile da 
trasformare in vapore. Al vapore generato è possibile miscelare un detergente. C’è la 
funzione di aspirazione ed è inoltre possibile selezionare la quantità di vapore da erogare. 
Il display indica la temperatura del vapore in caldaia ed i messaggi di diagnostica della  
macchina. VS2 è completa degli accessori elencati nella pagina successiva.

It produces dry steam at 160° cc. at a pressure of 6 bar. The refill tank, whose filling can 
be performed without interrupting the steam delivery and without realising the pressure in 
the boiler, allows to always have water available to be transformed into steam. It is possible 
to mix a detergent to the steam. There is the aspiration function and it is also possible to  
select the quantity of steam to be delivered. The display indicates the temperature of the 
steam inside the boiler and all diagnostic messages of the device. VS2 is complete with 
the accessories listed on the next page.



MC.200.009  
• Bottiglia da L 1,2
• Refill bottle L 1,2 

MC.200.035 
• Fless.asp+vap con 

grilletto L.2.2 MT 
• Steam&Vacuum hose 

L.2.2 MT

MC.200.043
• Spazzola multiuso
• Multipurpose brush   

MC.200.026 
• Tubo prolunga
• Extension tube

MC.200.044 
• Telaio setolato con 

racle in gomma 
• Frame with bristles 

and squeegee

MC.200.010 
• Proteggi tappeto 

spazzola multiuso
• Carpet protection frame 

for multipurpose brush  

MC.200.033
• Bocchetta ingl. nera + 

gommino
• Suction nozzle with 

squeegee  

MC.200.042 
• Pulivetro vapore 
• Glass cleaner  

MC.200.040 
• Porta lancia + lancia 
• Lance + lance holder  

MC.200.004 
• Lancia diritta
• Straight lance  

MC.200.002
• Bocchetta aspirazione 

curva
• Curved suction nozzle

MC.200.001 
• Bocchetta 

passepartout
• Passepartout nozzle 

MC.200.022 
• Spazzolino Ø40 

setole poliestere
• Ø40 polyester 

brush

MC.200.011 
• Spazzola sola 

aspirazione Set. B1-1 
• Only-Vacuum brush

MC.200.045
• Spazzola triangolare 

completa 
• Triangular brush

MC.200.028 
• Bocchetta AV 

trasparente 
• Transparent nozzle
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MC.200.013  
• Spazzolino per 

calorifero nero 
• Mod.da heat brush  

MC.200.014
• Pennello snodato Ø35  

nero in crine
• Horse-hair brush Ø35

MC.200.005
• Calzino per spazzola 

triangolare
• Triangular cloth for 

triangular brush

MC.200.046 
• Telaio setol poliest. per 

spazzola triangolare  
• Bristles frame for 

triangular brush 

MC.200.007 
• Panno rettangolare 

bianco in microfibra
• Rectangular cloth

MC.200.021 
• Spazzolino Ø65 

setole poliestere
• Ø65 polyester 

brush 

MC.200.020
• Spazzolino Ø28 setole 

in ottone
• Ø28 brass brush   

MC.200.019 
• Spazzolino Ø28 

setole poliestere
• Ø28 polyester 

brush 

MC.200.018 
• Spazzolino a goccia 
• Drop-shaped brush  

MC.200.27 
• Chiave a tubo Mis.21 

per manutenzione 
• Maintenance Wrench
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Funzione acqua calda
Hot water function 

Funzione turbo 
Turbo function  

Alimentazione elettrica
Electric power supply 

220÷240V
50/60Hz

Pressione massima
Max operating pressure 600 kps (6 bar) 

Potenza totale max
Total max power 3200 W

Potenza caldaia max
Max boiler power 3200 W

Temperatura max
Max temperature 160 °C

Produzione di vapore (acqua/ora)
Steam generation (water/hour) 4,5 Kg H2O/h

Capacità caldaia
Boiler capacity 1,8 l

Serbatoio di ricarica 
Refill tank 2,0 l

Serbatoio detergente
Detergent tank 2,0 l

Peso
Weight 8,5 kg

Dimensioni
Dimensions 500 x 280 x 320 mm

CARATTERISTICHE TECNICHE | TECHNICAL DATA

Produce vapore secco a 160°C ad una pressione di 6 Bar. Il serbatoio di ricarica, il cui  
riempimento può essere eseguito senza interrompere l’erogazione di vapore e senza  
scaricare la pressione in caldaia permette di avere sempre disponibile acqua da trasforma-
re in vapore. Al vapore generato è possibile miscelare  un detergente. È inoltre possibile 
selezionare la quantità di vapore da erogare. Il display indica la temperatura del vapore in 
caldaia ed i messaggi di diagnostica della macchina. VS3 è completa degli accessori che 
trovate nella pagina successiva.

It produces dry steam at 160° cc. at a pressure of 6 bar. The refill tank, whose filling can 
be performed without interrupting the steam delivery and without realising the pressure in 
the boiler, allows to always have water available to be transformed into steam. It is possible 
to mix a detergent to the steam. It is also possible to  select the quantity of steam to be 
delivered. The display indicates the temperature of the steam inside the boiler and all dia-
gnostic messages of the device. VS3 is complete with the accessories listed on the next 
page.



MC.200.037  
• Fless. Vap. per VS.3 

L=2,5 mt 
• Only steam hose L=2,5 mt  

MC.200.015 
• Spazzola vapore 

rettangolare
• Rectangular brush

MC.200.016 
• Spazzola vapore 

triangolare 
• Triangular brush

MC.200.017
• Snodo vapore
• Steam joint

MC.200.008 
• Pulivetro vapore
• Glass cleaner  

MC.200.038 
• Lancia curva L=175 mm
• Steam lance L=175 mm  

MC.200.025 
• Tubo prolunga vapore
• Vapor extension tubes

MC.200.007 
• Panno rettangolare 

bianco in microfibra
• Rectangular cloth

MC.200.006 
• Calzino per spazzola 

triangolare
• Triangular cloth for 

triangular brush

MC.200.021 
• Spazzolino Ø65 

setole poliestere
• Ø65 polyester 

brush

MC.200.019 
• Spazzolino Ø28 

setole poliestere
• Ø28 polyester brush 

MC.200.020 
• Spazzolino Ø28 

setole in ottone
• Ø28 brass brush 
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MC.200.009  
• Bottiglia da L 1,2
• Refill bottle L 1,2   

MC.200.022 
• Spazzolino Ø40 

setole poliestere
• Ø40 polyester brush
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Funzione detergente regolabile
Adjustable detergent function  

V
S

.4

Alimentazione elettrica
Electric power supply 

220÷240V
50/60Hz

Pressione massima
Max operating pressure 800 kps (8 bar) 

Potenza totale max
Total max power 3400 W

Potenza caldaia max
Max boiler power 3400 W

Temperatura max
Max temperature 180 °C

Produzione di vapore (acqua/ora)
Steam generation (water/hour) 6,0 Kg H2O/h

Capacità caldaia
Boiler capacity 3,5 l

Serbatoio di ricarica 
Refill tank 5,0 l

Serbatoio detergente
Detergent tank 5,0 l

Peso
Weight 20 kg

Dimensioni
Dimensions 600 x 500 x 1020 mm

CARATTERISTICHE TECNICHE | TECHNICAL DATA

Produce vapore secco a 180°C ad una pressione di 8 Bar. Il serbatoio di ricarica, il cui  
riempimento può essere eseguito senza interrompere l’erogazione di vapore e senza  
scaricare la pressione in caldaia permette di avere sempre disponibile acqua da trasforma-
re in vapore. Al vapore generato è possibile miscelare un detergente la cui quantità  è re-
golabile. È inoltre possibile selezionare la quantità di vapore da erogare. Il display indica la 
temperatura del vapore in caldaia ed i messaggi di diagnostica della macchina. VS4 è  
completa degli accessori elencati nella pagina successiva.

It produces dry steam at 180° cc. at a pressure of 8 bar. The refill tank, whose filling can 
be performed without interrupting the steam delivery and without realising the pressure in 
the boiler, allows to always have water available to be transformed into steam. It is possible 
to mix a detergent to the steam and the quantity of the detergent can be adjusted. The 
display indicates the temperature of the steam inside the boiler and all diagnostic messages 
of the device. VS4 is complete with the accessories listed on the next page.
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MC.200.036  
• Fless. Vap. per VS.4  

L=3  mt
• Mt only steam hose 3 mt

MC.200.015 
• Spazzola vapore 

rettangolare
• Rectangular brush

MC.200.016 
• Spazzola vapore 

triangolare 
• Triangular brush

MC.200.017
• Snodo vapore
• Steam joint

MC.200.008 
• Pulivetro vapore
• Glass cleaner 

MC.200.041 
• Lancia curva L=175 mm
• Steam lance L=175 mm  

MC.200.025 
• Tubo prolunga vapore
• Vapor extension tubes

MC.200.007 
• Panno rettangolare 

bianco in microfibra
• Rectangular cloth

MC.200.006 
• Calzino per spazzola 

triangolare
• Triangular cloth for 

triangular brush

MC.200.021 
• Spazzolino Ø65 

setole poliestere
• Ø65 polyester 

brush

MC.200.019 
• Spazzolino Ø28 

setole poliestere
• Ø28 polyester brush 

MC.200.023 
• Spazzolino Ø40 setole 

inox
• Inox Ø40 stainless brush  
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MC.200.024  
• Spazzolino Ø40 

setole ottone
• Ø40 brass brush 

MC.200.022 
• Spazzolino Ø40 

setole poliestere
• Ø04 polyester brush

MC.200.027 
• Chiave a tubo Mis.21 

per manutenzione 
• Maintenance wrench

VS.4



VS.5



Funzione detergente regolabile
Adjustable detergent function  

V
S

.5

Alimentazione elettrica
Electric power supply 

220÷240V
50/60Hz

Pressione massima
Max operating pressure 600 kps (6 bar) 

Potenza totale max
Total max power 3400 W

Potenza caldaia max
Max boiler power 3200 W

Potenza max di aspirazione
Max suction power 1200 W

Temperatura max
Max temperature 180 °C

Produzione di vapore (acqua/ora)
Steam generation (water/hour) 4,5 Kg H2O/h

Capacità caldaia
Boiler capacity 1,8 l

Serbatoio di ricarica 
Refill tank 2,2 l

Serbatoio detergente
Detergent tank 2,2 l

Contenitore di recupero
Vacuum bucket 5,0 l

Peso
Weight 22 kg

Dimensioni
Dimensions 705 x 452 x 983 mm

CARATTERISTICHE TECNICHE | TECHNICAL DATA

Produce vapore secco a 160°C ad una pressione di 6 Bar. Il serbatoio di ricarica, il cui  
riempimento può essere eseguito senza interrompere l’erogazione di vapore e senza  
scaricare la pressione in caldaia permette di avere sempre disponibile acqua da trasforma-
re in vapore. Al vapore generato è possibile abbinare un detergente la cui quantità è  
regolabile. C’è la funzione di aspirazione ed è inoltre possibile selezionare la quantità di 
vapore da erogare. Il display indica la temperatura del vapore in caldaia ed i messaggi  
di diagnostica della macchina. VS5 è completa degli accessori elencati nella pagina  
successiva.

It produces dry steam at 160° cc. at a pressure of 6 bar. The refill tank, whose filling can 
be performed without interrupting the steam delivery and without realising the pressure in 
the boiler, allows to always have water available to be transformed into steam. It is possible 
to mix a detergent to the steam and the quantity of the detergent can be adjusted. There 
is the aspiration function and it is also possible to  select the quantity of steam to be  
delivered. The display indicates the temperature of the steam inside the boiler and all  
diagnostic messages of the device. VS5 is complete with the accessories listed on the next 
page.



MC.200.034  
• Fless. Asp + Vap. con 

grilletto L=3 mt + Det.
• Steam and vacuum 

hose L=3 mt  

MC.200.026 
• Tubo prolunga
• Extension tubes

MC.200.047 
• Spazzola multiuso
• Multipurpose brush

MC.200.044
• Telaio setolato con 

racle in gomma 
• Frame with bristles 

and squeegee

MC.200.010 
• Proteggi tappeto 

spazzola multiuso
• Carpet protection frame 

for multipurpose brush

MC.200.031 
• Pulivetro vapore 
• Glass cleaner   

MC.200.033 
• Bocchetta ingl. nera + 

gommino
• Suction nozzle with 

squeegee  

MC.200.039 
• Gruppo lancia A-V  

Pro Inox 138 
• Lance Pro Inox 138  

MC.200.002 
• Bocchetta aspirazione 

curva
• Curved suction nozzle

MC.200.021 
• Spazzolino Ø65 

setole poliestere
• Ø65 polyester 

brush

MC.200.019 
• Spazzolino Ø28 

setole poliestere
• Ø28 polyester brush 

MC.200.022 
• Spazzolino Ø40 

setole poliestere
• Ø40 polyester brush 
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MC.200.023  
• Spazzolino Ø40 

setole inox
• Ø40 stainless steel brush

MC.200.024 
• Spazzolino Ø40 

setole ottone
• Ø40 brass brush

MC.200.030 
• Bocchetta AV 

trasparente 
• Transparent nozzle

MC.200.029
• Bocchetta aspirazione 

vapore 150 mm 
• Suction nozzle 150 mm  

MC.200.007 
• Panno rettangolare 

bianco in microfibra
• Rectangular cloth

MC.200.012 
• Telaio set. per bocchetta 

ASP-VAP 150 mm
• Bristles frame for suction 

nozzle 150 mm  

MC.200.033 
• Accessorio aspirazione 

taniche
• Tank-suction accessory  
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Funzione detergente regolabile
Adjustable detergent function  

Funzione idrogetto regolabile 
Adjustable hydrojet function 

Alimentazione elettrica
Electric power supply 

220÷240V
50/60Hz

Pressione massima
Max operating pressure 800 kpa (8 bar) 

Potenza totale max
Total max power 3400 W

Potenza caldaia max
Max boiler power 3400 W

Potenza max di aspirazione
Max suction power 1200 W

Temperatura max
Max temperature 180 °C

Produzione di vapore (acqua/ora)
Steam generation (water/hour) 6,0 Kg H2O/h

Capacità caldaia
Boiler capacity 3,5 l

Serbatoio di ricarica 
Refill tank 5,0 l

Serbatoio detergente
Detergent tank 5,0 l

Contenitore di recupero
Vacuum bucket 10 l

Peso
Weight 38 kg

Dimensioni
Dimensions 740 x 510 x 1040 mm

CARATTERISTICHE TECNICHE | TECHNICAL DATA

Produce vapore secco a 180°C ad una pressione di 8 bar. Il serbatoio di ricarica, il cui  
riempimento può  essere eseguito senza interrompere l’erogazione del vapore e senza 
scaricare la pressione in caldaia, permette di avere sempre acqua disponibile da trasfor-
mare in vapore. Al vapore generato è possibile miscelare un detergente la cui quantità 
dello stesso è regolabile. VS6 ha la funzione aspirante ed è inoltre possibile selezionare la 
quantità di vapore da erogare. Il display posto sul frontale indica la temperatura del vapore 
in caldaia ed i messaggi di diagnostica della macchina. VS6 è completa degli accessori 
elencati  nella pagina successiva.

It produces dry steam at 180° cc. at a pressure of 8 bar. The refill tank, whose filling can 
be performed without interrupting the steam delivery and without realising the pressure in 
the boiler, allows to always have water available to be transformed into steam. It is possible 
to mix a detergent to the steam and the quantity of the detergent can be adjusted. There 
is the aspiration function and it is also possible to  select the quantity of steam to be  
delivered. The display indicates the temperature of the steam inside the boiler and all dia-
gnostic messages of the device. VS6 is complete with the accessories listed on the next 
page.



MC.200.034  
• Fless. Asp + Vap. con 

grilletto L=3 mt + Det.
• Steam and vacuum 

hose L=3 mt  

MC.200.026 
• Tubo prolunga
• Extension tubes

MC.200.047 
• Spazzola multiuso
• Multipurpose brush

MC.200.044
• Telaio setolato con 

racle in gomma 
• Frame with bristles 

and squeegee

MC.200.010 
• Proteggi tappeto 

spazzola multiuso
• Carpet protection frame 

for multipurpose brush

MC.200.031 
• Pulivetro vapore 
• Glass cleaner   

MC.200.033 
• Bocchetta ingl. nera + 

gommino
• Suction nozzle with 

squeegee  

MC.200.039 
• Gruppo lancia A-V  

Pro Inox 138 
• Lance Pro Inox 138  

MC.200.002 
• Bocchetta aspirazione 

curva
• Curved suction nozzle

MC.200.021 
• Spazzolino Ø65 

setole poliestere
• Ø65 polyester 

brush

MC.200.019 
• Spazzolino Ø28 

setole poliestere
• Ø28 polyester brush 

MC.200.022 
• Spazzolino Ø40 

setole poliestere
• Ø40 polyester brush 
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MC.200.045  
• Spazzola triangolare 
• Triangular brush

MC.200.023 
• Spazzolino Ø40 

setole inox
• Ø40 stainless steel 

brush

MC.200.024 
• Spazzolino Ø40 

setole ottone
• Ø40 brass brush

MC.200.046
• Telaio setol poliest. per 

spazzola triangolare  
• Bristles frame for 

triangular brush 

MC.200.030 
• Bocchetta AV trasparente 
• Transparent nozzle

MC.200.029 
• Bocchetta aspirazione 

vapore 150 mm 
• Suction nozzle 150 mm 

MC.200.005 
• Calzino per spazzola 

triangolare
• Triangular cloth for 

triangular brush

MC.200.007 
• Panno rettangolare 

bianco in microfibra
• Rectangular cloth 

MC.200.012 
• Telaio set. per bocchetta 

ASP-VAP 150 mm
• Bristles frame for suction 

nozzle 150 mm 

MC.200.027 
• Chiave a tubo Mis.21 

per manutenzione 
• Maintenance wrench

MC.200.032 
• Accessorio aspirazione 

taniche
• Tank-suction accessory  

VS.6



DATI - TECNICI 
TECHNICAL DATA VS.1 VS.2 VS.3 VS.4 VS.5 VS.6

Alimentazione (V/Hz) 
Supply (V/Hz) 230/50 230/50 230/50 230/50 230/50 230/50

Pressione massima (Bar) 
Maximum pressure (Bar) 4,5 6 6 8 6 8

Potenza totale max (W) 
Total max power (W) 3000 2400 3200 3400 3400 3400

Potenza caldaia max (W) 
Max boiler power (W) 2200 2400 3200 3400 3200 3400

Potenza aspirazione (W) 
Suction power (W) -- 1200 -- -- 1200 1200

Temperatura massima (°C)
Maximum temperature (°C) 160 160 160 180 180 180

Produzione vapore (Kg H2o/h) 
Steam production (Kg H2o/h) -- -- 4,5 6 4,5 6

Capacità caldaia (L) 
Boiler capacity (L) 1,8 1,5 1,8 3,5 1,8 3,5

Serbatoio di ricarica (L) 
Refill tank (L) 2 1,5 2 5 2,2 5

Serbatoio detergente (L) 
Detergent tank (L) -- 1,5 2 5 2,2 5

Contenitore di recupero (L) 
Vacuum bucket (L) -- 1,5 -- -- 5 10

Peso (Kg) 
Weight (Kg) 6,5 11 8,5 20 22 38

Dimensioni (cm) 
Dimensions (cm) 50x38x32 45x35x32 50x28x32 60x50x102 70x45x98 74x51x104

Funzioni - Function VS.1 VS.2 VS.3 VS.4 VS.5 VS.6

Detergente regolabile
Detergent ajustable -- -- -- x x x

Detergente
Detergent -- x -- x x x

Idrogetto regolabile
Hydrojet adjustable -- -- -- -- -- x

Acqua calda
Hot water -- -- x -- -- --
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